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Kirándulás Bűvösvölgybe

        

Május 18-án tanulmányi kiránduláson vettünk részt Budapesten. A Bűvösvölgy Médiaértés-oktató Központba látogattunk, ahová már régóta el szerettünk volna jutni. Az osztályunkat több csoportra osztották, mi a piros csoportba kerültünk.

    
                       

Nagyon vártuk ezt az utazást, mert tudtuk, hogy izgalmas programokon fogunk részt venni.

Először a Hír stúdióba mentünk. Ott megtapasztalhattuk, hogy valójában milyen is egy adás összeállítása. Jó móka volt kipróbálni a műsorvezetést. Úgy tűnik, ott (is) nagyon fontos a csapatmunka és a pontos beszéd.

Aztán jött a Film stúdió. Ez tetszett a legjobban, mert nagyon izgalmas volt jeleneteket forgatni. Megismertük a filmkészítés alapjait, és láthattuk, hogyan jönnek létre a különböző filmeffektusok. A csapatmunka itt is nagyon fontos volt.

Végül a Rádió stúdióba mentünk. Rájöttünk, hogy mennyire fontos, hogy érthetően beszéljünk, és hogy már előre tudjuk, mit fogunk mondani. Beszélhettünk mikrofonba, és kipróbálhattuk magunkat egy kívánságműsor vezetésében is☺.

Szerintünk nagyon izgalmasak voltak a foglalkozások, és az oktatók is extra kedvesek voltak. Nagyon jól ki voltak alakítva a szobák és minden eszköz megvolt, hogy megcsináljuk a kigondolt esetleges filmet vagy akár a híradót is. Miden helyen tanultunk valamit. Ez nem egy olyan dolog, amit egy hét alatt elfelejtünk, ez egy emlék marad.

A végén a bántalmazásról szóló rész is kifejezetten tetszett, és fontosnak tartjuk, ha esetleges bántalmazás történik, azt felismerjük, és ne csak tétován bámuljunk, hanem cselekedni is tudjunk. Szerencsére a mi osztályunkban nincsen ilyen, de vannak osztályok, ahol történnek hasonló esetek, de most már felismerjük ezeket.

Összességében nagyon jól éreztük magunkat, és szerintünk ezzel pont így van más is. Sok új dolgot tanultunk, és szuper volt az osztálytársakkal együtt lenni. Örülünk, hogy részt vehettünk ezen a kiránduláson.
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Nagyon szépen köszönjük ezt az élményt tanárainknak: Lucza László tanár úrnak a szervezést, Majoros Éva, Tóthné Hlavács Mária és Urbancsok Győző tanárainknak a kíséretet.

Irsai Bence és Illés Máté, 6.b osztályos tanulók
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